



7月25日和26日，武汉中心气象台  
连续发布高温橙色预警  
白天最高气温均达到37°C以上

## 今天很热



“高温”和“中暑”是一对难兄难弟

他们常常结伴出行

市职防院职业卫生医师付文娟

捕捉到了他俩的“对话”

揭开了他们的神秘面纱

高温

武汉这两天最高气温连续在37°C以上，烈日高悬，蓝天白云，看着市民各种短袖短裤、露脐装，心里真是美！

中暑

我喜欢夏天，喜欢高温，喜欢~浪（热浪），巴不得四季全变成夏天！老哥，你再给点力呗，我才有生存空间。

高温

兄弟，虽然我俩并肩作战这么久，但我对你还不是很了解，你到底是个什么鬼？

中暑

既然你诚心诚意的问了，我就大发慈悲的告诉你。我是引起人类热平衡和（或）水盐代谢紊乱而出现的以中枢神经和（或）心血管障碍为主的急性疾病，简而言之就是身体过热，不能及时排解热量，导致身体机能紊乱。轻者让人头昏心悸，重者取人性命！有些粗心大意的家长，大热天把婴幼儿忘在车里，可别怪我不客气啊！

高温

你真是地狱的撒旦，人间的恶魔！不过，为什么有时候你的名字还不一样？

中暑



对话中涉及两个术语：生活性中暑和职业性中暑。生活性中暑，大家都耳熟能详，那么什么是职业性中暑呢？



湖北广播电视台  
全媒体直播间

健康合伙人